[bookmark: _GoBack]В суд направлено уголовное дело о даче взятки
должностному лицу через посредника
Прокурором Глушковского района после утверждения обвинительного заключения в Глушковский районный суд направлено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ - даче взятки должностному лицу через посредника за совершение заведомо незаконных действий и бездействие.
Как установлено следственными органами обвиняемый в один из дней первой декады марта 2019 года, находясь на автодороге Хомутовка-Рыльск-Глушково, в ходе разговора с Б. обратился к последнему с просьбой найти должностных лиц из числа сотрудников ПУ ФСБ России по Курской области, которые за денежное вознаграждение предоставят информацию о местах выставления пограничных нарядов для реализации противоправной деятельности по незаконному беспрепятственному перемещению товаров и грузов через государственную границу Российской Федерации в обход установленных пунктов пропуска, на что Б. согласился.
Выступая от имени обвиняемого, Б. предложил должностному лицу К. за денежное вознаграждение предоставить служебную информацию о местах выставления пограничных нарядов для реализации обвиняемым противоправной деятельности по незаконному беспрепятственному перемещению товаров и грузов через государственную границу Российской Федерации. Однако оперуполномоченный К. действуя в соответствии с должностным регламентом, незамедлительно письменно уведомил начальника Управления о случае обращения к нему Б. с целью склонения к совершению коррупционного правонарушения.
10 апреля 2019 года Б., находясь вблизи кафе «Вдали от жен» ст. Глушково Глушковского района Курской области, и выступая в качестве посредника, от имени обвиняемого передал должностному лицу К. денежные средства в сумме 18 000 рублей за незаконные действия и бездействие в пользу взяткодателя.
После получения оперуполномоченным отделения в рп. Глушково отдела (погк) в г. Рыльске Пограничного управления ФСБ России по Курской области К. денежных средств в сумме 18 000 рублей через посредника Б., преступные действия обвиняемого были пресечены сотрудниками ПУ ФСБ России по Курской области, осуществлявшими оперативно-розыскные мероприятия по документированию его преступной деятельности.
За совершенное преступление обвиняемому грозит наказание до 8 лет лишения свободы.
