Соблюдайте требования пожарной безопасности
Ежегодно в весенне-летний период значительно увеличивается количество пожаров. Главное Управление МЧС России по Курской области обращает внимание граждан Глушковского  района на соблюдение требований пожарной безопасности при сжигании сухой травянистой растительности, порубочных остатков и мусора.
Основными условиями проведения сжигания сухой травянистой растительности, порубочных остатков и мусора являются:
Лица, участвующие в сжигании, должны быть обеспечены первичными средствами пожаротушения: емкость с водой, лопата, грабли, и иной пожарный инвентарь.
Участок для сжигания располагается на расстоянии не ближе 50 метров от ближайшего объекта (жилого дома, здания, сооружения, хозяйственной постройки, ограждений, забора и пр.) либо лиственного леса и или отдельно растущих лиственных деревьев, 100 метров - от хвойного леса или отдельно растущих хвойных деревьев;
Сжигание запрещается:
при действии на соответствующей территории особого противопожарного режима;
при поступившей информации о приближающихся неблагоприятных метеорологических условиях, связанных с сильными порывами ветра;
в темное время суток (промежуток времени от конца вечерних сумерек до начала утренних сумерек).
	Рекомендуется перед началом сжигания сухой травянистой растительности, порубочных остатков и мусора у главы сельского совета уточнить о действии на территории сельсовета  особого противопожарного режима. При проведении контролируемого сжигания сухой травянистой растительности, порубочных остатков и мусора необходимо присутствие ответственного лица на весь период проведения сжигания. После завершения сжигания необходимо провести контрольный обход участка по внешней его границе с целью выявления и тушения оставшихся очагов горения. 
В соответствии с ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ размер административных штрафов, налагаемых за нарушение требований пожарной безопасности, составляет:
- на граждан – от 5 000 до 15 000 рублей;
- на должностных лиц – от 20 000 до 30 000 рублей;
- на юридических лиц – от 300 000 до 400 000 рублей.
Соблюдайте правила пожарной безопасности, берегите жизни и имущество от огня. Телефоны спасения «101» и «112».
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